

Τι απολογείσαι;

Αναφέρομαι στο με σημερινή ημερομηνία απολογητικό μου υπόμνημα το οποίο επιβεβαιώνω ως αληθινό.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Ποιες οι σχέσεις του πατέρα σας με τους Α.Α Τσοχατζόπουλο, Νικόλαο Ζήγρα, Ευφροσύνη Λαμπροπούλου, Νικόλαο Γεωργουλάκη, και Στυλιανό Αρβανίτη;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Εγώ γνώρισα τον Τσοχατζόπουλο και τη σύζυγό του Βασιλική για πρώτη φορά εξαιτίας της αγοραπωλησίας του ακινήτου της Ακρόπολης το 2010. Τον Νικόλαο Ζήγρα δεν τον γνωρίζω ούτε κατ' όνομα ούτε κατ' όψη. Τη Λαμπροπούλου τη γνώρισα για πρώτη φορά οπτικώς το 2010. Πριν από αυτό, το τέλος του 2004, επικοινωνήσαμε τηλεφωνικά μετά από εντολή που μου έδωσε ο Γεωργουλάκης για να την καταστήσω πληρεξούσια να διαχειρίζεται όλα τα θέματα της εταιρείας και μετά είχαμε επικοινωνία μια φορά το χρόνο για την ετήσια ανανέωση της εταιρείας. Το Στυλιανό Αρβανίτη ο πατέρας μου τον γνώριζε από τη δεκαετία του 80 και έκτοτε είχαν αραιή κοινωνική επαφή και εγώ τον γνώριζα στα πλαίσια κοινωνικών επαφών με την οικογένειά μου. Τον Γεωργουλάκη δεν τον έχω δει ποτέ μου, έχουμε μιλήσει τηλεφωνικά στα πλαίσια της επαγγελματικής μας σχέσης μετά το 2004 που του πούλησε τη NOBILIS ο Αρβανίτης. Ο πατέρας μου δε γνωρίζει τον Τσοχατζόπουλο, ούτε το Ζήγρα, ούτε τη Λαμπροπούλου.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Ήταν ο Στυλιανός Αρβανίτης παρών κατά την αγορά του ακινήτου της Ακροπόλεως από την TORCASO;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Όχι δεν ήταν. Παρόντες ήταν ο δικηγόρος Χατζηνικολάου από την TORCASO, ο πατέρας μου ως συμβολαιογράφος, εγώ και ο δικηγόρος κύριος Θεοφανίδης.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Ποιος πλήρωσε το τίμημα για την αγορά του ακινήτου εκ μέρους της εταιρείας που εκπροσωπούσατε;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Εγώ ρώτησα τον πατέρα μου και μου είπε ο Αρβανίτης.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Εσείς ως εκπρόσωπος της εταιρείας γνωρίζατε για ανάληψη τραπεζικού ποσού από κάποιο λογαριασμό αυτής;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Λογαριασμός της NOBILIS ανοίχτηκε το 2010, λίγο πριν την πώληση, για να κατατεθεί το τίμημα της αγοραπωλησίας.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Πώς σχολιάζετε τις καταθέσεις των γνωστών του Αρβανίτη οι οποίοι ισχυρίζονται ότι την περίοδο που φέρεται ότι αγόρασε το ακίνητο ήταν κατάχρεος και με προβλήματα υγείας;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Έχω αναφέρει αναλυτικώς στο υπόμνημά μου ότι δεν εμφανιζόταν σε εμάς ως κατάχρεος. Άλλωστε γνωρίζω από δική μου έρευνα ότι εισήχθη στην κλινική

«ΠΑΜΜΑΚΑΡΙΣΤΟΣ» σε ημέρα εφημερίας, με τη διαδικασία του κατεπείγοντος με διάγνωση καρκινικός ειλεός, έχει δε πει στο φίλο του Επιφανειάδη, ο οποίος τον επισκέφθηκε, ότι ο διευθυντής της κλινικής ήταν φίλος του και τον πρόσεχε.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Πώς είναι δυνατόν να μη γνωρίζετε τις δραστηριότητες της εταιρείας την οποία εκπροσωπούσατε από το έτος 2004 έως 2010;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Έχω αναφέρει στο υπόμνημα ότι κατ' εντολή του πελάτη μου του κυρίου Γεωργουλάκη έδωσα το 2004 την πληρεξουσιότητα στην κυρία Λαμπροπούλου για να διαχειρίζεται τα της εταιρείας και έχω προσκομίσει τα σχ. 19 και 20 συμβολαιογραφικά πληρεξούσια που αναφέρω στο υπόμνημά μου.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Δεν ξέρατε ως εκπρόσωπος της NOBILIS ότι το ακίνητο της Αρεοαγίτου μισθώνονταν από τον κύριο Τσοχατζόπουλο;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Όχι, το έμαθα για πρώτη φορά στο συμβόλαιο.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Πώς διαθέσατε το τμήμα από την πώληση του ακινήτου στη Βασιλική Σταμάτη;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Περιγράφω αναλυτικά στο υπόμνημά μου τι έχω πράξει με το τμήμα, πάντοτε όμως ενεργούσα κατ' εντολή του Γεωργουλάκη.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Μπορεί να πει κανείς ότι δεν μετήλθατε μόνο πράξεις νομικής εκπροσώπησης αλλά οριστήκατε εκπρόσωπος της εταιρείας, υπογράψατε στο συμφωνητικό για ανακαίνιση της εταιρείας και διαχειριστήκατε χρήματα αυτής κατ' εντολή και για λογαριασμό συγκατηγορουμένων σας που μετείχαν στην οργάνωση όπως και σεις κατηγορείστε. Δεν ήσασταν δηλαδή ένας απλός νομικός παραστάτης. Τι λέτε;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ορίστηκα τυπικά διαχειρίστρια της εταιρείας από το 1999 μαζί με άλλον έναν τυπικό διαχειριστή και ουσιαστικά ενήργησα κατ' απόλυτη εντολή των πελατών χωρίς να γνωρίζω τις δραστηριότητες της εταιρείας και τα συμφέροντα αυτών.

Τίποτα άλλο δεν έχω να προσθέσω.

Αναγνώσθηκε, βεβαιώθηκε και υπογράφεται.

Η Κατηγορούμενη

Ο Ανακριτής

Ο Εισαγγελέας

Οι Συνήγοροι

Η Γραμματέας